
EXTRAS 

DIN PROCESUL-VERBAL AL ŞEDINŢEI 

CONSILIULUI FACULTĂŢII DE LITERE 

din data de 08.04.2025 

Şedinţa s-a desfăşurat în prezenta a 25 membri, din care 21 cadre didactice, 4 studenti din efectivul de 33 
membri ai Consiliului. 

La punctul 2 al ordinii de zi – “Avizarea Centrului de Studii Canadiene-Dir. Prof.univ.dr. Michaela Mudure” s-a pus în 
analiza membrilor Consiliului :  

1. Propunerea dlui prodecan: conf.univ.dr. Alexandru GOLDIȘ de avizare la nivel de facultate a Centrului de Studii
Canadiene-Dir. Prof.univ.dr. Michaela Mudure

Centrul sprijină participarea cercetătorilor cu experienţă, a studenţilor, masteranzilor, şi doctoranzilor la
simpozioanele, şcolile de vară, întâlnirile profesionale organizate la nivel naţional sau internaţional prin
Societatea Canadianiştilor Români şi/sau prin Central European Association for Canadian Studies - Association
d'Études Canadiennes en Europe Centrale. La nivel internaţional, Centrul este reprezentat prin d-l lector dr.
Octavian More care este preşedintele în exerciţiu al Central European Association for Canadian Studies -
Association d'Études Canadiennes en Europe Centrale.

Pe lângă cercetarea propriu-zisă, Centrul se preocupă şi de sprijinirea activităţii didactice şi de predare la
nivel universitar şi nu numai prin oferta de materiale pentru cursurile speciale sau opţionale cu o tematică legată
de Canada sau prin sprijinirea profesorilor care doresc să elaboreze lucrări de gradul I despre predarea unor
noţiuni de canadianistică la nivel de liceu sau gimnaziu.

În baza voturile Consiliului cu privire la avizarea “de avizare la nivel de facultate a Centrului de Studii Canadiene-Dir. 
Prof.univ.dr. Michaela Mudure 

Punctul ordinii de zi: Votul* Consiliului 

Pentru împotrivă abținere 

punctul 2 al ordinii de zi “de avizare la nivel de facultate a 
Centrului de Studii Canadiene-Dir. Prof.univ.dr. Michaela 
Mudure 

25 0 0 

Consiliul acordă avizul conform solicitării 
Punctul ordinii de zi: Avizul Consiliului 

(se menționează textul ”se acordă avizul”/ ”nu se acordă avizul”) 

punctul 2 al ordinii de zi “de avizare la nivel de facultate 

a Centrului de Studii Canadiene-Dir. Prof.univ.dr. 

Michaela Mudure 

se acordă avizul 

  Intocmit: SECRETAR ŞEF FACULTATE, 

Claudia BOTEZATU 

DECAN, 

Conf.univ.dr. MOLDOVAN Ioan Rareş 




